	Лингвистическая разминка

1)В каком слове ударение падает на 3-ий слог? 
а) баловать; б) звонит; в) черпает; г) сверкает. 
2) В каком слове пишется окончание –ИТ? 
а) чист..т; б) подморажива..т; в) рису..т; г) света..т. 
3) Укажите словосочетание с подчинительной связью примыканием. 
а) гулять по лесу; б) мечтает отдохнуть; в) красота природы; г) свой взгляд. 
4) Найдите СГС 
а) попросили спеть; б) будет врачом; в) начал свистеть; г) прогуливается. 
5) Укажите односоставные предложения: 
а) Зимняя стужа хозяйничает в лесу.  
б) Идёшь по зимнему лесу и любуешься его красотой. 
в) Искрится и переливается снег в лунном свете. 
г) За окном завьюжило. 
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